Сценарио угледног часа из математике- обрнута учионица
Кораци:

1.Ученицима се задаје нова лекција за домаћи, да одгледају видео снимак и прочитају у уџбенику лекцију 8.4.Графички приказ  система линеарних једначина са две непознте(примери 1.,2.,3.и 4.)и да припреме питања у вези лекције .
2.Подела ученика по групама

3.Подела задатака свакој групи

4.Решавање задатака

5.Презентација по групама

6.Евалуација

Редни број часа:

Наставна јединица:Графичко решавање система једначина са две непознате
Тип часа:обрада
Циљеви часа:

А)образовни циљеви:ученици треба да покажу да су савладали  графичку методу решавања система и да знају који положај заузимају праве у координатном систему када систем једначина има јединствено решење,када има бесконачно много решења и када нема решење

Б)васпитни циљеви:развијање толеранције,уважавањ различитог темпа учења,ратвијање и подстицање групног рада

В)функционални циљеви:практично у конкретном координатном систему цртање графика одређене једначине,сналажење у простору,повезивање примера из теорије са практичним радом,развијање прцизности и истрајности у раду
Корелација:математика за 7. разред и информатика

Исходи:цртање графика који представњају задати систем и очитавање решења,као и разумевање када систем има јединствено решење.
Образовни стандарди:МА.3.2.1 и МА.3.2.4

Наставна средства:Диск са нарезаним снимком лекције,уџбеник ,збирка,флип-чарт,маркери,креде у боји,канап разних боја,лењири.
Литература:уџбеник  за 8. Разред ,аутори:Небојша Икодиновић и Слађана Димитријевић,сајт учи слободно аутор Саша Поповић
Ток и садржај часа

Уводни део

5-10 мин

1.Подела на групе (игрицом „воћна салата“ где сваки ученик добија име једне од четири врсте воћа .На тај начин добијамо четири потребне групе). Свака група бира по једног свог члана и тако се формира пета група.
2.Подела задатака по групама и материјала потребног за рад .Задаци се ослањају на градиво научено код куће.
Централни део часа
15мин

Израда задатака
Прва група
Задатак:

Нацртај графички приказ следећег система једначина:
       7x-y=4      и
-2x+y=1

Па одреди да ли систем има решење ,и ако га има да ли је јединствено.
Друга  група
Задатак:

Нацртај графички приказ следећег система једначина:
     3x-y=1    и
-3x+y=1
Па одреди да ли систем има решење ,и ако га има да ли је јединствено.А ако решење није јединствено одговори какво је .
Трећа група
Задатак:

Нацртај графички приказ следећег система једначина
       y=–x      и

                                                    x+y=0 

Па одреди да ли систем има решење ,и ако га има да ли је јединствено.А ако решење није јединствено одговори какво је .

Четврта група

Задатак:

На основу датих графика запиши :

А)два система једначина кији имају јединствено решење

Б)један систем који нема решење

В)један систем који има бесконачно много решења

(Ученицима је на флип-чарту дат исцртан координатни систем са уцртаним графицима).

Пета група

Задатак:

Помоћу средстава која су ти дата исцртај четири координатна система на обележеним местима ,пратећи податке прве три групе, а затим свакој групи помози да свој задатак са папира пренесе на нацртани координатни систем помоћу средстава која имаш.

Презентације по групама    15мин
Завршни део часа
10 минута
Ученици добијају евалуационе листе са следећим питањима

1.Шта ти је било лако а шта тешко на овом часу?

2.Да ли би желео /не би више оваквих часова ?и зашто?
3.Да ли је или није испунио твоја очекивања овај час?ако јесте зашто јесте ако није зашто није?

Задавање домаћег задатка:збирка задатака за 8.разред 108.страна задатак 3. и 4.

Сваки ученик добија и стикер ,на коме изражава своје задовољство/незадовољство,које лепи на табли.

Након тога ученици гласају за групу која је оставила најјачи утисак и та група добија пригодну награду.

Наставници који су припремили час:

Ивана Радовић и Саша Поповић

